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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DECIMO NONO DIA DO MÊS DE 
OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 
  
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte (19/10/2020), às 
18h00min, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 
FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO 
MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos, o funcionário PAULO BARRETO fez a leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª Secretária da Mesa para que 
procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 05 de 
outubro de 2020. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de 
votos. Em seguida foi solicitado a 1ª Secretária da Mesa para que procedesse 
a leitura de correspondências. Não havendo correspondências, foi solicitado 
1ª Secretária da Mesa para que procedesse a leitura da INDICAÇÃO Nº 
12/2020 e INDICAÇÃO Nº 13/2020, ambas de autoria do Vereador Eliseu 
Ribeiro, INDICAÇÃO Nº 14/2020 de autoria do Vereador Valter Colonello e 
INDICAÇÃO Nº 15/2020 de autoria do Vereador Wilson Wanderlei Esposto. 
Em seguida foi dada à palavra aos Vereadores na ordem em que foram 
inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, 
bem como para que apresentassem proposições ou requerimentos verbais. 
Com a palavra o vereador Valter Colonello fez um comentário sobre as 
medidas municipais adotadas para o combate ao COVID-19, alertando que no 
final de semana havia muitas pessoas na rua consumindo o narguilé o que 
pode contribuir com nova proliferação dos infectados em nosso município. Em 
seguida o Vereador Dimas de Jesus Fernandes solicitou informações acerca 
da indicação feita por ele e por outros vereadores para instalação de uma 
lombada em frente ao Posto de Saúde no Bairro Cidade Alta, uma vez que 
existem vários acidentes no local e os moradores estão cobrando instalação 
da mesma. Em seguida a Vereadora Marcia Elena Lourenço Mari deixou seus 
sentimentos à família do Sr. Jorge Gaki e a filha do Sr. Carlinhos, os quais 
faleceram na última semana. Após a vereadora reforçou o comentário do 
Vereador Valter Colonello acerca do consumo do narguilé, o qual foi objeto de 
indicação para regulação de seu consumo por referida Vereadora. Solicitou 
também para que fosse providenciada a poda das árvores localizadas na 
ponte no Conjunto do Hilário, bem como na Estrada Ourupu. Em seguida o 
Vereador Eliseu de Souza Ribeiro teceu suas considerações acerca das 
indicações por ele apresentadas na sessão. Em seguida o Vereador Paulo 
Sérgio Abel dos Santos requereu para que seja providenciada a expedição de 
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ofício ao Pátio da Prefeitura Municipal de Terra Boa para que o caminhão pipa 
passe pelo menos duas vezes ao dia na estrada de ligação entre o 
estacionamento da Restoque e a empresa e molhe a mesma, uma vez que 
existe várias casa no local e a poeira no local é muito grande em virtude da 
grande movimentação de veículos no local. Ato contínuo, o Senhor Presidente 
passou para a ORDEM DO DIA. Nada mais havendo para ser votado na 
ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
fez suas considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e 
declarado encerrada a sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 20 de outubro de 2020. 
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             PRESIDENTE                                                  1ª SECRETÁRIA 


